

神舟十一号返回舱昨开舱

11月22日消息，10月17日，航天员景海鹏、陈冬驾乘神舟十一号载人飞船，开始太空之旅。在轨飞行33天后，于本月18日顺利返回，并带回了天宫二号和神舟十一号搭载的有关物品。22日下午，中国载人航天工程办公室和中国航天科技集团公司在京举行神舟十一号飞船返回舱开舱仪式。

下午3时，开舱仪式开始。随着开舱指令的下达，工作人员使用开舱钥匙打开返回舱，陆续取出搭载的物品并进行移交。

此次移交的搭载物品，既有搭乘神舟十一号飞船飞行33天的物品，也有跟随天宫二号空间实验室飞行66天、由神舟十一号航天员带回的物品。其中包括：解放军总医院交接搭载的空间微生物菌种样本；香港中学生设计搭载的太空实验产品 蚕茧和水膜；云南、宁夏、陕西等搭载的特色农作物和药材种子、种苗，西藏和山东搭载的纪念哈达、潍坊风筝等。仪式上还展示了共青团中央搭载的、由全国优秀志愿者代表共同绣制的中国青年志愿

者旗帜。

宁夏回族自治区政府副秘书长薛刚介绍：像枸杞这种种子在太空游历了一段时间之后，它会进行变异，进行育种这样意义就非常重大了。

来自香港的代表现场展示了从太空带回来的蚕茧。香港生产力促进局总裁邓碧仪说：证明就是在微重力下面，蚕吐丝还是有影响的。我们有陆路的丝绸之路，有海上的丝绸之路，有太空的丝绸之路，这个很有意义的。

天宫二号是我国第一个真正意义上的太空实验室，神舟十一号载人飞船两名航天员在天宫二号中圆满完成各项实验任务，也标志着中国载人航天进入应用发展新阶段。

中国载人航天办公室副主任杨利伟介绍，利用这个平台去供我们的科学家进行科学研究，为我们人类服务。那么随着我们空间站的建设，会有更多的东西为我们人类去服务，为我们国家的经济建设和人民的健康来服务。

据央视



工作人员陆续取出搭载的物品并进行移交。



太空蚕宝宝吐的丝

外交部称 日本福岛地震 暂无中国公民伤亡

新华社北京11月22日电（记者 孙辰茜）外交部发言人耿爽22日表示，日本福岛附近地区发生强烈地震，中方对此表示慰问。目前，暂未收到中国公民伤亡报告。

耿爽说，地震发生后，中国驻新潟总领馆迅速启动应急机制，紧急发布领事提醒，并立即多方核实了解中国公民受灾情况。目前，暂未收到中国公民伤亡报告。

他表示，中国驻新潟总领馆将继续密切关注地震灾情，做好当地中国公民领事保护与协助工作。

据日本气象厅消息，当地时间22日5时59分（北京时间4时59分），日本福岛县附近海域发生7.4级地震。福岛县有两人受轻伤。日本气象厅发布海啸警报。

香港抢劫金条案： 警方通缉5名男子

11月22日消息，据香港电台报道，香港粉岭22日发生抢案，1名受雇的司机及运输工人将1批金条运到熔金工场时，有81条被持刀的劫匪抢走，总值超过2200万港元，香港警方正通缉5名男子。

新界北总区刑事部警司李桂华表示，33岁男事主早上9时许，驾驶没有任何安全装备的货车到安全街30号附近位置，准备将金条送到熔金工场。

李桂华说，当事主卸下金条时，1辆私家车驶至，3名持刀的蒙面男子下车抢去金条，事主试图追截，被其中1人用刀恐吓，事主亦被人向面部喷射液体。疑犯其后走到居适街，走上接应的车辆逃去。

李桂华表示，这是有组织的劫案，有车接送疑犯及逃走，技巧亦纯熟。警方正调查2辆车的去向，亦会向有关公司了解为何会用保安程度低的方式运送金条。

本报综合消息

鸡年央视春晚 四大分会场确定 分别是杭州天津西昌桂林

浙江在线11月22日讯 央视春节联欢晚会正在紧张准备中，近日央视春晚四大分会场确定，据悉四大分会场包括广西桂林、浙江杭州、天津和四川的西昌四地。

早在去年央视春晚时，除了央视主会场，还设置了泉州、西安、广州、呼伦贝尔等四个分会场。早前桂林方面就表示已经接到通知，将桂林设为春晚其中一大分会场。不难看出，鸡年春晚将继续沿用这一创意。

日前根据桂林当地媒体报道，桂林已经确定成为鸡年春晚南方分会场，外景地就设置在著名的象山景区，央视春晚总导演杨东升和央视大型节目中心副主任俞勤都先后去桂林考察，桂林分会场的总导演已经确定为央视著名导演孙滨，孙滨曾是猴年春晚泉州分会场的总导演。

据知情人透露，除了桂林外，浙江杭州、天津和四川的西昌则分别是东、北、西分会场的分外地。

缅北冲突再起 约三千缅甸民众进中国避难

新华社北京11月22日电（记者 孙辰茜）外交部发言人耿爽22日表示，中方愿继续根据缅方意愿，为推动缅甸国内和平进程发挥建设性作用。

耿爽在例行记者会上说，目前缅甸北部有关地区暂未再发生激烈交火。

他介绍，根据目前掌握的情况，约3000名缅甸边境民众为躲避战乱进入中国境内。出于人道主义考虑，中国地方政府对其进行了妥善安置，并将受伤者送往中方医院救治。

我们希望战火平息、局势缓和后，缅甸民众能尽早重返家园。耿爽说。

关于中国公民伤亡情况，耿爽说：我昨天提到1名中国公民为流弹所伤，目前已得到妥善医治。目前没有新的伤亡报告。

他表示，中方已通过外交渠道向缅方提出交涉。中方强烈希望冲突双方保持克制，立即停止有关军事行动，避免局势升级，采取切实有效措施尽快恢复边境安宁，并防止出现损害中方主权和边民生命财产安全的事情。

入境避难的缅甸边民

11月22日，记者在缅北武装冲突升级50个小时后，来到了位于中缅边境的云南省德宏傣族景颇族自治州芒海镇，这里安置了1000多名入境避难的缅甸边民。

缅甸边民刀女士，41岁，傣族，家住在晚叮河对岸，平时来晚叮都要带边民证需要盖章，由于这次武装冲突事发突然，到中国境内躲避就没带缅甸方的边民证，来到安置点时，中方出于人道只检查了她的身份证。21日她回到对岸的家里补拿边民证，再次趟着河过来。

刀女士称，回到家里，晚上她不敢住在村里，怕有安全问题。也不敢在寨子里到处走动，所以白天守家，晚上到晚叮朋友家借宿。

动物进入须检疫

家住缅甸棒塞的黄先生告诉记者，军事冲突升级后，他在家每天都可以听到枪声，虽然房子没有受到损坏，但感觉特别害怕。20日下午，他举家来到晚叮居住，因为儿媳妇和其他亲戚都是中国人，在中国住宿比较方便。

接受记者采访时，黄先生一家人正在过晚叮河，这次过河与之前不同的是，他和家人将家里的一头大灰猪运到了对岸（中国），猪的四肢被紧紧捆绑，发出惨烈的嘶吼 因为猪的体积比较大，三人抬着比较吃力。

黄先生说，家里还有很多只鸡，但顾不上带了，猪可以吃好久。对于下一步怎么办，他表示还没想，等家里的战乱平息稳定后就回家，毕竟家里住着舒服。



临时搭建的安置点。

记者注意到，晚叮河的水深大概刚到膝盖，河道边的过境栅栏铁网有的已被人为折损，很多边民都步行趟水直接来到对岸。

而在晚叮河边境处，晚叮工委张贴的边境管理告示显示，根据《中华人民共和国出境入境管理办法》规定，中国公民、外国人以及交通运输工具应当从对外开放的口岸出入境。出入境人员和交通运输工具应当接受

边防检查。根据中国检验检疫法律法规，严禁牛、猪、羊等偶蹄动物及其产品入境，严禁动植物病原体、害虫及其他有害生物、动物尸体、土壤入境。

据央视新闻报道，缅甸果敢、德昂、若开和克钦武装组织11月20日与缅军在勐古地区交火，其间有流弹落入中国境内，一名中国边民手臂被流弹击伤。

讲文明 树新风 公益广告

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



开展“大拆大整”行动 开辟乐清转型发展新天地

乐清市文明办 乐清日报 宣